

ПЯТЬ ДОБРЫХ ДЕКАБРЬСКИХ ДЕЛ СТУДЕНТОВ ФСПИП

Студенты факультета социальной педагогики и психологии нашего университета регулярно в качестве волонтеров принимают участие в различных мероприятиях, оказывают помощь или сопровождают инвалидов, занимаются с детьми с особенностями психофизического развития и никому не отказывают в сотрудничестве. А как по-другому? Ведь большинство ребят в дальнейшем будут работать с этими категориями людей и приобретенный опыт им, несомненно, пригодится.

Чем запомнился нынешний декабрь? Мы собрали пять добрых дел студентов факультета социальной педагогики и психологии.

В ГОСТЯХ У РЕБЯТ ВСПОМОГАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ № 26

Учащиеся и педагоги витебской вспомогательной школы № 26 всегда рады видеть у себя в гостях юношей и девушек ФСПиП. В этот раз к ним отправились студенты 42-й группы специальности «социальная работа (социально-психологическая деятельность)» под руководством доцента кафедры социально-педагогической работы Татьяны Витальевны Савицкой.

Для учащихся 4—6-х классов машеровцы провели познавательную игру по правилам дорожного движения «Путешествие в страну Светофорию». Во время мероприятия школьники смогли не только повторить правила дорожного движения, но вместе с клоунами Весёлкиным и Врушей отгадать загадки, поиграть и потанцевать.

Для ребят постарше, учеников 7—10-х классов, была подготовлена интересная дискуссия «Как не стать жертвой преступлений?»: подростки обсудили правила безопасного поведения в различных ситуациях.

ОБЛАСТНОЙ ПРАЗДНИК-КОНКУРС ТВОРЧЕСТВА ИНВАЛИДОВ

В начале декабря в актовом зале областной филармонии продемонстрировать свои таланты смогли жители Витебс-

ка — люди с нарушением опорно-двигательного аппарата, инвалиды по зрению, слуху, инвалиды вследствие общего заболевания. Неоценимую помощь им в этом оказали волонтеры факультета социальной педагогики и психологии. Ребята встречали, сопровождали, поддерживали и помогали подготовиться к выступлению ар-

тистам из разных социальных учреждений Витебской области.

«ВСЕ МЫ ДЕТИ ОДНОЙ ПЛАНЕТЫ!»

Так называлось мероприятие, приуроченное ко Дню инвалидов, которое состоялось в средней школе № 46 г. Витебска. Активное участие в его

проведении приняли студенты-волонтеры ФСПиП под руководством заместителя декана по воспитательной работе Н. Е. Мартинович и старшего преподавателя кафедры социально-педагогической работы Л. В. Корольковой.

Юноши и девушки подготовили интересную программу с элементами клоунотерапии и приняли участие в небольшом концерте, который открыл творческий коллектив факультета танцем «Движение = жизнь».

ЭКСПУРСИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ

Накануне Дня инвалидов Территориальный центр социального обслуживания населения Железнодорожного района города Витебска организовал для детей-инвалидов и их родителей экскурсию в народный музей истории витебского трамвая.

С интересными экспонатами всех присутствовавших познакомили директор учреждения Василий Павлючков и студенты-волонтеры ФСПиП Алеся Иванова и Ирина Новикова.

ТАНЦЫ НА КОЛЯСКАХ

Интеграционный форум «Танцевально-двигательная терапия как реабилитация людей с нарушениями опорно-двигательного аппарата», который прошел в начале декабря в витебском Ледовом дворце, организовал Территориальный центр социального обслуживания населения Первомайского района города Витебска при содействии различных организаций, в том числе и нашего университета.

Почетным гостем мероприятия стала чемпионка мира и Европы по танцам на колясках, мастер спорта международного класса Анна Горчакова, которая провела мастер-класс для всех желающих.

Социальный проект «Свобода в движении — танцы на колясках» является инновационной формой реабилитации людей с инвалидностью, позволяет им не только раскрыть свой творческий потенциал, но и вести активный образ жизни, несмотря на физические ограничения.

Фото из архива ФСПиП.



На снимке: во время мероприятия «Все мы дети одной планеты!»



На снимке: волонтеры ФСПиП на конкурсе инвалидов.



На снимке: в гостях у вспомогательной школы №26.